



Житель села Бокино задержан по подозрению в причинении тяжких телесных повреждений односельчанину, повлекших его смерть



25 декабря 2023 года в медицинском учреждении скончался 60-летний мужчина, доставленный с травмой головы и иными телесными повреждениями. По данному факту Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее неоднократно судимый 48-летний односельчанин.

По версии следствия, 4 декабря текущего года в ходе распития спиртных напитков между мужчинами произошел конфликт, перешедший в драку, в ходе которой подозреваемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

подверг односельчанина избиению, а затем нанес несколько ножевых ранений. На следующий день потерпевшего госпитализировали в медицинское учреждение, где он через три недели скончался.

В ближайшее время суд рассмотрит ходатайство следствия об избрании фигуранту меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1849463>